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BÀI 27: DÂN SỐ VÀ SỰ PHÂN BỐ DÂN CƯ TRÊN THẾ GIỚI 

Giải bài 9 trang 64 SBT Địa lí 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

Theo em, sự tập trung quá đông dân cư vào đô thị trong khi kinh tế chưa thật phát triển có thể 

dẫn đến những khó khăn gì về kinh tế, xã hội, môi trường? 

Phương pháp: 

Vận dụng kiến thức đã học về dân số và sự phân bố dân cư thế giới. 

Giải chi tiết: 

Sự tập trung quá đông dân cư vào đô thị trong khi kinh tế chưa thật phát triển có thể dẫn đến 

những khó khăn: 

- Về kinh tế: 

+ Gánh nặng cho nền kinh tế; 

+ Gia tăng tỉ lệ thất nghiệp; 

+ Thiếu các cơ sở y tế, bệnh viện, trường học, nhà ở;... 

+ Cơ sở hạ tầng giao thông chưa đáp ứng được nhu cầu đi lại => ùn tắc giao thông. 

- Xã hội: 

+ Gia tăng các tệ nạn xã hội; 

+ Khó khăn trong việc giữ gìn an ninh, trật tự, an toàn xã hội. 

- Môi trường: 

+ Gia tăng các phương tiện đi lại gây ô nhiễm không khí; 

+ Tăng lượng rác thải sinh hoạt vào môi trường,... 

 


